

# 古“大力”扳不倒李“顽石”

## 中国队农心杯三国围棋擂台赛卫冕失败

新华社上海2月19日专电(记者 叶锋)第十届农心杯世界围棋团体锦标赛(即三国围棋擂台赛)19日在此间落下帷幕。继常昊之后,古力九段在19日的比赛中执黑3目半再负韩国副将李世石,中国队卫冕失败。而韩方在主将李昌镐还未出场的情况下,就由李世石一人之力捧回了农心杯。

在状态不佳的常昊18日出局后,中方主将古力一人承担起阻击李世石与李昌镐“二李”联攻的艰巨任务。19日比赛的对阵双方可谓旗鼓相当,同出生于1983年的两人均是各自国内棋坛的佼佼者。李世石手握10个世界大赛冠军头衔,而古力则有四次世界大赛夺冠经历。双方共交手14次,彼此平分秋色。

比赛中,执黑的古力在开局出了出乎对手意料的新变化,序盘就此领先。古

力自右下发动迅猛进攻,李世石出手也极为强硬。双方几乎是同进同退:古力吃到了白棋筋,中央、左边和下边联通,李世石则吃到了右边黑棋。

在古力一边瞄准中央白棋弱子,一边扩张上方阵势之际,李世石趁机打入黑阵。古力的黑棋随即急欲对中央白棋形成鲸吞之势,但危急关头李世石在黑棋右上角逆袭一把,接着转至中间将黑棋强行分开形成对攻,白棋将中间数子救出。古力的局面就此被逆转。

处境不妙的古力表现相当顽强,他选择打劫但并没有占到便宜。至最后阶段,他已无力挽回败局。李世石弈至294手结束比赛,以3目半的优势取胜。韩国队在主将李昌镐还未出场的时候,就已夺得了本届农心杯的冠军。



李世石(前左)与古力(前右)在比赛中对弈。

新华社记者 任峻摄

## 李世石:充分利用了古力的弱点

李世石赛后接受了现场记者的联合采访,以下是采访实录。

记者:请先说下这盘棋。

李世石:这盘棋开始的时候我很难,但我没有放弃,一直以乐观的心态去比赛,最后取得了胜利。

记者:什么时候知道自己要赢了?

李世石:这盘棋一直到最后时刻我才确认自己胜利了。

记者:觉得自己胜在哪里?

李世石:这盘棋我充分利用了古力九段的弱点,才在最后获胜的。不过具体是什么样的弱点我无法用语言来表达,那是一种感觉。

记者:你自己的弱点是什么?

李世石:我前面(布局)会下得不太好,官子阶段也经常有失误。

记者:古力有时下棋会比较随意,你觉得这是弱点么?

李世石:其实下棋的人都会有随意的时候,可能古力的棋风就是这样,我不觉得是弱点。

记者:马上要和古力在LG杯决赛里相遇,会不会有心理优势?

李世石:农心杯是每方1小时的比赛,LG杯则是三个小时,赛制完全不同。LG杯的时候我会以LG的比赛方式出战。

记者:常昊对你已经11连败了,你觉得两人之间实力差距大么?

李世石:我不这样看。虽然我赢的比较多,但很多盘棋其实都本来是常昊形势很好的。

周游

## 古力赛后连说“太笨了”

古力与李世石的比赛之后,参加完颁奖仪式的古力见到了国家队领队华学明,华学明拍了古力的肩膀,有些遗憾地说:“中间的时候我以为你都拿下了。”古力也很不好意思,一个劲说:“太笨了,太笨了。”

对这盘棋古力表示:“经过复杂战斗后自己有一定优势,但此后有些缩手缩脚,尤其读秒我确实不大擅长,后面出的问题太多了。自己要吸取教训,准备马上开始的LG杯。”

古力也向关注中国围棋的广大棋迷表达

了歉意:“我参加了五次农心杯只赢了一盘,发挥得不好,希望以后在农心杯上多赢几盘。”

这盘棋蔓延全盘的大混战看得棋迷热血沸腾,但从技术上讲确实太难了,无论赛场研究室的常昊、俞斌,还是身在中国棋院的众多高手几度众说纷纭莫衷一是。复杂的局面对两位对局者也是公平的,总会分出胜负。无论如何,掌声都应该留给留下精彩棋谱的两人。

王亮

## 结束冬训 建业“下山”

本报讯(记者 刘超峰)今天,在与成都谢菲联队进行最后一场热身赛之后,河南建业足球队本赛季的海训冬训将宣告结束。

根据教练组安排,冬训结束之后,队员将经过短暂的休整放松,本月24日,全队将重新集结,本来原定将出访亚洲等周边国家进行数场热身比赛,由于资金等各方面原因未能成行。这样,建业教练组重新确定了热身对象和地点,经过筛选之后,建业决定前往济南和青岛,在那里分别与中超冠军山东鲁能队和青岛中能进行几场热身赛,热身赛之后全队返郑全身心投入到联赛的备战之中。

从大年初四开始到本月20日,除了参加YOYO体测之外,建业主要通过热身赛来锻炼队伍。在此期间一共进行了将近十场高质量的热身赛。从热身赛战绩来看,建业达到了预期的效果,除了以0:1小负唐尧东的老东家辽宁队外,主力替补轮番出战的他们保持了相当高的胜率。特别值得一提的是,在最后几场热身赛中,奥萨德贝与奥比这两位外援也开始上场,逐渐在实战中找到竞技状态。此外,曾城、王博等试训内援通过一系列热身赛与球队融合,逐步得到教练组的一致认可。



易建联在比赛中。新华社/路透

## 世界大冬会 周洋摘取中国首金

新华社哈尔滨2月19日专电(记者 徐宜军 郝薇)哈尔滨理工大学滑冰馆今天为中国沸腾!在第24届世界大学生冬运会短道速滑首日比赛中,18岁的中国小将周洋摘取女子1500米金牌,这是本届大冬会短道比赛首枚金牌,也是中国代表团获得的第一枚金牌。

短道赛场历来都是中、韩两国之间的对决,在19日进行的大冬会女子1500米比赛中,中国和韩国各有3名选手入围最后的决赛。在决赛中,作为女子1500米世界排名第一、世界纪录保持者,来自吉林省的周洋在决赛中,与队友刘秋宏、孙琳默契配合,打破了韩国选手的比赛节奏,中国选手最终包揽了这个项目的前三名,周洋以2分31秒658获得冠军,刘秋宏、孙琳分获第二和第三名。



周洋(左)、刘秋宏(右)和孙琳琳在赛后庆祝胜利。

新华社记者 郭大岳 摄

## 网队被小牛顶破 易建联渐入状态

新华社华盛顿2月18日专电(记者 梁金雄)新泽西网队18日以98:113客场输给小牛队。

这是网队本赛季第二次面对四连败的尴尬,而且每场至少输了15分以上。不过,网队这四场比赛的对手魔术、马刺、火箭和小牛队都十分强劲,所以输球并非完全不能接受。接下来,网队将回到主场连战4场,对手分别是奇才、76人、公牛和黄蜂队。

一天前,因手伤调养了38天的中国球员易建联在迎战火箭队时复出,15分钟,他5投2中得5分、抢6个篮板;当晚,易建联依然替补出场,出场20分钟,7投3中、罚球2投2中得9分,抢4个篮板。其中出场时间和得分有明显长进。

尽管是背靠背之战,网队是役前两节还是打出了应有的水平。在首节打成28平后,次节结束时他们以55:52领先。

比赛的转折点出现在第三节,一年前交易到小牛队的前网队大将基德和怀特接连得分,加上霍华德的帮助,主队仅此节就以40:15领先25分,奠定了胜局。尽管第四节网队在前小牛队后卫哈里斯的组织下奋力反击,易建联单节拿下9分,可最终还是以15分之差败北。

网队目前24胜31负,在东部排名从一天前的第九位下滑至第十位,超越他们的是公牛队。

## 麦迪“突然离去”引来“非议”

意力不集中,不是身体问题。而且每个医生都称以他目前伤势完全能够打比赛,而且通过比赛会越打越好。可现在他突然说要作微创手术。

费根以怀疑的口吻说,麦迪是如何能从打突然变成整个赛季要报销呢?这个原因让人难以理解。他甚至说,麦迪赛季结束了,也许他穿火箭球衣的日子也要结束了。

火箭队总经理莫里对麦迪抢在球队之前发

布退赛消息感到有点不太满意。

麦迪是17日先对一家媒体透露自己退赛消息的,18日又在个人网站上发表声明,称因为要马上作微创手术,本赛季他已走到了尽头。

《休斯敦纪事报》网站有关麦迪赛季报销的跟帖已有近百条,其中得到热捧的一条说,火箭早该说麦迪会在新的经济刺激计划中买断麦迪的合同,现在姚明可以带着球队进入季后赛第二轮了……

还有球迷说,到了与麦迪分道扬镳的时候了!他永远不会健康了。

此外,“好消息”、“一点不惊讶”、“滑稽”、“我好久好久才听到的一个好消息”、“这对麦迪和火箭队来说都有好处,现在他们可以在没有麦迪的情况下专注打球了”等帖子也得到大多数球迷的支持。

通常,一支球队的当家球星整个赛季报销会令全队上下感到震惊,可火箭队此次却没那么大的反应,因为本赛季他们已习惯了麦迪的打打停停。与前几个赛季不同的是,本赛季没麦迪助阵的火箭首次出现了胜多负少(13胜6负)的现象。



2月18日,韩国水原三星蓝翼队中国籍队员李瑞俊(上)大脚解围。当日,在美国洛杉矶举行的2009年泛太平洋锦标赛中,中国山东鲁能泰山队以0:1负于韩国水原三星蓝翼队。

新华社记者 戚恒 摄

新华社华盛顿2月18日专电(记者 梁金雄)火箭队薪水最高的球员麦迪17日晚透露自己因膝伤将告别本赛季后,众多火箭队球迷和行家里手对麦迪的“突然离去”感到不解,甚至有许多球迷还认为这对火箭队来说是条好消息。

长期跟踪报道火箭队的《休斯敦纪事报》专栏作者费根说,麦迪伤情看起来是那么的荒诞、难以理解且前后不一致。上周麦迪还说他没有考虑过接受手术治疗,他本人和火箭队均表示核磁共振检查的结果没有任何变化,此后他还参赛,甚至表示到了转折点。他认为,自己一周前与雄鹿交手时扣球未进,9投1中的原因是注

<b>搬家</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>房产</b> 郑州海洋不动产66666696	<b>启事</b> 注销公告 郑州金丰铝矾土有限公司 经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公司公告发布之日起15日内向本公司申报债权。注册号:410182100006065-1/1
<b>大川</b> 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	<b>驾校</b> 友谊驾校66518171 郑州郑东博览中心规模大车辆多	<b>遗失</b> 郑州市四环物流有限公司 注册号:4101002213769 申请注销,请债权人自本公告发布之日起向本公司申请债权债务,特此公告。
<b>绿城</b> 65788888 搬家63688888	<b>机票</b> 天健航空、机票专家66667799	<b>情感</b> 1605544 寂寞的港湾 1605577

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### WTA迪拜网球赛 郑洁不敌小威

2月18日,中国选手郑洁在比赛中回球。当日,在迪拜网球公开赛女单第三轮比赛中,郑洁以0:2负于美国选手小威廉姆斯,止步八强。新华社/路透